
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رديف
 بارم پیامبر اکرم صلی الله علیه واله وسلم :بر شما باد در ماه رمضان  به بسیاری استغفار و دعا

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. 1

15531الف( مجموع    برابر با.................... است. ...
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جواب معادله د( 
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 برابر با ............................ است.  

ه( وارون تابع   322  xxxf  با دامنه  ,1D .......................می شود 
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 درستی يا نادرستی عبارات زير را مشخص کنید. 5

نمودار تابع ( 5-1  
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 مجموع شش جمله ی اول يک دنباله هندسی سه برابر مجموع سه جمله اول آن است . قدر نسبت دنباله را بیابید. 3
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 خانوادگی: ............. نام و نام

 نام پدر :  ...............................

 ( 111)  521شماره کلاس : 

  شماره صندلی: ....................

 صفحه 4تعداد صفحه :   

 درس: حساباننام 

 پايه :   يازدهم

 نام دبیر : حبیب نیکخواه

 11/3/15تاريخ امتحان : 

 دقیقه 150مدت امتحان : 

    79/  3   /              ء :     اتاريخ و امض                                                                                                   با حروف :                         :                                                                                                              نمره با عدد    نیست. ن حساب یاستفاده از ماشنیازی به 

                

                                    

 



با استفاده از تعیین علامت ضابطه تابع  4  21  xxxf .را بدون استفاده از نماد قدر مطلق بنويسید 
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اگر نقطه  2 32,A  943رأس يک مربع و معادله يک ضلع مربع  yx باشد، مساحت مربع چقدر است؟ 
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 را رسم کنید.  fبنويسید که در تمام شرايط زير صدق کند سپس نمودار  fتابعی چند ضابطه ای مانند  6

الف(  53 ,fD  و 72,fR      )ب  21 f       )جf  .يک به يک نباشد 
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الف( مقدار   43 gf  .را بدست آوريد 

 را محاسبه کنید. gofب( دامنه تابع 
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 ( 222) 152شعبه کلاس:                                               نام ونام خانوادگی: 

23نمودار تابع  8  xy .را رسم کنید 
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8 
اگر  زاويه هايی در ربع سوم باشند و   ,
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 محاسبه کنید.
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سانتیمتر. انداره قطاع حاصل از شکل گسترده مخروط چند  6و شعاع سطح مقطع  8با قطاعی از دايره مخروطی ساخته ايم با ارتفاع  1

 راديان است؟
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تعريف شده باشد و در اين نقطه حد داشته باشد ، ولی حد آن  3نمودار تابعی رسم کنید که تابع در يک همسايگی  10

 باشد. 3از مقدار تابع در غیر 
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 پیوسته باشد.  0xدر نقطه  fرا چنان بیابید که تابع  bو    aعددهای  11
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